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Αρ. Πρωτ.: Νο 307 
ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΣΥΜΠΑΡΑΣΤΑΣΗΣ 

ΟΧΙ ΣΤΗ ΜΕΤΑΤΡΟΠΗ ΤΟΥ ΘΡΙΑΣΙΟΥ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟΥ -ΤΟΥ ΜΟΝΑΔΙΚΟΥ ΣΤΗ ΔΥΤΙΚΗ ΑΤΤΙΚΗ - 
ΣΕ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ COVID-19 

Το Θριάσιο Νοσοκομείο, το μοναδικό νοσοκομείο στη Δυτική Αττική, πρόκειται να μετατραπεί σε νοσοκομείο Covid-19 
από την 7 Απριλίου, με απόφαση της Κυβέρνησης, αφήνοντας όσους ασθενείς χρήζουν νοσηλείας από άλλες παθήσεις, 
έρμαια στην τύχη τους και στην εκμετάλλευση εμπόρων της υγείας.  

Το Θριάσιο Νοσοκομείο καλύπτει τους χιλιάδες κατοίκους της Δυτικής Αττικής, της Πελοποννήσου και της ευρύτερης 
περιοχής που ζουν σε ένα επιβαρυντικό για την υγεία τους περιβάλλον εξαιτίας της παραμονής της χωματερής της Φυλής 
και της μεγάλης περιβαλλοντικής μόλυνσης από την υπερσυγκέντρωση ρυπογόνων βιομηχανικών δραστηριοτήτων. 

Το Θριάσιο Νοσοκομείο καλύπτει όλες τις περιπτώσεις εργατικών ατυχημάτων, που είναι σχεδόν καθημερινά, καθώς 
βρίσκεται στην καρδιά της βιομηχανικής ζώνης, με διυλιστήρια και μεγάλες βιομηχανίες, στις οποίες καθημερινά 
εργάζονται, ακόμη και αυτήν την περίοδο, χιλιάδες συνάνθρωποι που με τη δουλειά τους παράγουν ένα συγκριτικά 
μεγάλο μέρος του Ακαθάριστου Εθνικού Προϊόντος της χώρας μας.  

Ενώ το Λάτσειο Κέντρο Εγκαυμάτων, το μοναδικό κέντρο εγκαυμάτων της περιοχής, έχει ήδη μετατραπεί σε νοσοκομείο 
covid, και τα Κέντρα Υγείας Ελευσίνας, Ασπροπύργου, Μάνδρας-Ειδυλλίας και Μεγάρων είναι ήδη υποστελεχωμένα και 
αδυνατούν να παράσχουν την απαραίτητη υγειονομική φροντίδα στους ασθενείς non covid, η Κυβέρνηση, 
εκμεταλλευόμενη την πανδημία, επιταχύνει την ιδιωτικοποίηση και την εμπορευματοποίηση της υγείας, αρνούμενη 
πεισματικά να ικανοποιήσει τις προτάσεις των υγειονομικών, των εργατικών σωματείων και των φορέων της περιοχής 
εδώ και έναν ολόκληρο χρόνο.  

Αντί για την άμεση επίταξη ιδιωτικών κλινικών, για να διασφαλισθεί η ασφαλής νοσηλεία των δεκάδων 
διασωληνωμένων ασθενών και η αποσυμφόρηση των δημόσιων νοσοκομείων από τους εκατοντάδες ασθενείς με COVID-
19, που νοσηλεύονται σε επικίνδυνες συνθήκες, μετατρέπουν το μοναδικό νοσοκομείο της Δυτικής Αττικής σε 
νοσοκομείο αποκλειστικά για COVID, αφήνοντας δεκάδες χιλιάδες κατοίκους και εργαζόμενους της περιοχής, 
χωρίς ούτε μια διαθέσιμη κλίνη για τη νοσηλεία ασθενών με άλλες παθήσεις. Ακόμη και οι ασφαλισμένοι ιδιωτικής 
νοσοκομειακής περίθαλψης, εάν νοσούν από covid, δεν αναλαμβάνονται από τις ιδιωτικές κλινικές, για τις οποίες 
πληρώνουν υπέρογκα ποσά, παραπέμπονται σε δημόσια νοσοκομεία του ΕΣΥ για παροχή υγειονομικής φροντίδας. 

Καλούμε όλους τους συναδέλφους να διαβάσουν το ψήφισμα του Σωματείου Εργαζομένων Γ.Ν.Ε. ΘΡΙΑΣΙΟΥ και να 
στηρίξουν με την υπογραφή τους τον αγώνα τους στον σύνδεσμο : https://sites.google.com/view/thriasio-ypografes 
συμβάλλοντας έτσι στην προσπάθεια για συνέχιση της λειτουργίας του ως Γενικού Νοσοκομείου της περιοχής, στην 
οποία πολλοί και από εμάς ζούμε και εργαζόμαστε. 

Ο ΠΣΕΦΑ συμπαραστέκεται στους εργαζόμενους του Θριασίου Νοσοκομείου και στηρίζει τα κοινά τους αιτήματα με 
αυτά των κατοίκων και εργαζομένων της περιοχής για : 

 Άμεση επίταξη μεγάλων ιδιωτικών κλινικών για τη νοσηλεία των διασωληνωμένων ασθενών, που 
παραμένουν εκτός ΜΕΘ και την αποσυμφόρηση ΘΡΙΑΣΙΟΥ από ασθενείς με COVID, οι οποίοι 
νοσηλεύονται σε επικίνδυνες συνθήκες 

 Ενίσχυση ΘΡΙΑΣΙΟΥ νοσοκομείου και των Κέντρων Υγείας Ελευσίνας, Ασπροπύργου και Μεγάρων με 
επείγουσες προσλήψεις μόνιμου προσωπικού και μονιμοποίηση όλων των συμβασιούχων. Δημιουργία 
Κέντρου Υγείας στη Μάνδρα-Ειδυλλία 

 Λήψη άμεσων μέτρων προστασίας της υγείας σε χώρους δουλειάς και Μέσα Μαζικής Μεταφοράς 

Για το Δ.Σ. του Π.Σ.Ε.Φ.Α. 

                                                               


